
Met hun sterk geconcentreerde formules en lage pH-waarden werken onze NOON- en PRX-T33-
peelings intensief op de huid. Deze peelings behandelen effectief acne, huidveroudering, droogte,
rosacea, pigmentatieproblemen en verbeteren de algehele huidgezondheid.

NOON Peeling 60 minuten €115
Met het merk NOON maken we gebruik van verschillende soorten peelings voor meerdere
indicaties zoals acne, anti-aging, pigmentatie of droge/gevoelige huid. We combineren
verschillende peelings in één behandeling, inclusief huidreiniging, serums en maskers.

Direct na de behandeling zie je een mooie glow en uiteindelijk zal de huidconditie
verbeteren.

PRX-T33 Peeling 30 minuten €115
Deze behandeling gebruikt PRX-T33 alleen, perfect voor mensen die geen hersteltijd willen
en direct resultaat willen zien. We gebruiken het voor anti-aging, verbetering van de
huidstructuur, vermindering van pigmentatie en meer volume in de huid. Direct na de
behandeling heeft je huid een mooie glow en straalt meer.

Alle bovenstaande behandelingen worden uitgevoerd door een van onze huidtherapeuten.

PEELINGS



Huidverbeterende behandelingen om actieve ingrediënten dieper in de huid te brengen. De
combinatie zorgt voor optimale resultaten op huidtextuur, pigmentatie en glans.

Vitamin C glow facial 60 minuten €170
De Vitamin C Glow Facial bestaat uit twee milde peelings om de huid voor te bereiden en
te stimuleren. Vervolgens wordt 70% vitamine C aangebracht en met behulp van
microneedling dieper in de huid gebracht. Vitamine C is een belangrijke antioxidant om
de huid te verstevigen en beter te beschermen tijdens de zomer. Het verheldert ook
pigmentatie. Vervolgens wordt hyaluronzuur gebruikt om de huid diep te hydrateren,
gevolgd door een hydraterend masker om de huid te kalmeren en de vitamine C nog
dieper te laten intrekken.

Na deze behandeling zal de huid rood zijn, maar eenmaal volledig hersteld, zal de huid
een prachtige glans hebben.

Reveal & Protect behandeling 60 minuten €170
Deze behandeling richt zich meer op het verminderen van pigmentatie. We beginnen
met twee milde peelings, daarna brengen we een combinatie van tranexaminezuur en
vitamine C aan, die dieper in de huid wordt gebracht met behulp van microneedling.
Hetzelfde proces wordt gevolgd met hyaluronzuur, en we eindigen met een masker dat
gericht is op het verminderen van pigmentatie.

De huid zal direct na de behandeling rood zijn en tijd nodig hebben om te herstellen.
Echter, na een paar dagen zal je een prachtige glans hebben en het optimale resultaat,
inclusief verminderde pigmentatie, zal na vier weken zichtbaar zijn.

SRS Protocol voor donkere kringen en huidveroudering 60 minuten €170
Dit is een mildere behandeling die de huid voedt met een cocktail van verschillende
actieve ingrediënten. We beginnen met een milde peeling, daarna gebruiken we
microneedling om de actieve ingrediënten dieper in de huid te brengen. De behandeling
wordt afgesloten met een hydraterend masker en verschillende serums.

De huid zal rood zijn na de behandeling, maar na een paar dagen zal de huid er
stralender en minder dof uitzien.

PRX met microneedling 60 minuten €185
PRX-T33 is een peeling die hoge concentraties actieve ingrediënten gebruikt zonder de
gebruikelijke hersteltijd. Deze peeling richt zich op het verminderen van rimpels en
lijntjes, pigmentatievermindering, verbetering van de huidstructuur en meer volume. We
combineren deze behandeling ook met microneedling om de werking van de peeling te
versterken.

De huid zal rood zijn na de behandeling en heeft een paar dagen nodig om te herstellen.
Het optimale resultaat is zichtbaar na vier weken.

PEELINGS GECOMBINEERD MET MICRONEEDLING



Dit is een revolutionaire 3-in-1 anti-aging behandeling met directe resultaten. Het combineert
zuurstoftherapie om actieve ingrediënten in de huid te brengen, Tripollar voor collageenproductie
en huidverjonging, en ultrasound om voedende serums in de huid te brengen.

OxyGeneo kort 30 minuten €79,95
Reiniging
Oxypod
Serum + ultrasound / massage handstuk
Masker
Dag/nachtcrème

OxyGeneo lang 60 minuten €149,95
Reiniging
Oxypod
Tripolar
Masker
Serum + ultrasound / massage handstuk
Dag/nachtcrème

OxyGeneo is inderdaad een meerstapsbehandeling ontworpen om de huid een boost te
geven en direct een mooie glow te geven zonder hersteltijd. 

OXYGENEO

Ontspannende massages die stress verminderen, de bloedcirculatie stimuleren, spieren
ontspannen en gifstoffen elimineren.

Deze ontspannende massages worden uitgevoerd door een schoonheidsspecialiste.

30 minuten €45
Keuze uit: rug, nek en schouders, of voor- en achterkant benen.

50 minuten €80
Keuze uit: rug, nek, schouders, voor- en achterkant benen.

75 minuten €125
Keuze uit: volledige lichaamsmassage van top tot teen.

MASSAGES


